Powiadomienia o nowych MPZP w Raportach OnGeo
Raporty o Terenie OnGeo oferują praktyczne narzędzie do automatycznego powiadamiania o zmianach w miejscowych planach zagospodarowania przestrzennego o nazwie Alert o nowych MPZP.

 
Informacje zawarte w miejscowych planach zagospodarowania przestrzennego mają podstawowy wpływ na możliwości inwestycyjne danej nieruchomości. (Dowiedz się Dlaczego warto sprawdzić informacje o MPZP w Raporcie o Terenie?)
Warto być na bieżąco, jeśli chodzi o zmiany uchwalane na terenie obejmującym nieruchomość, którą jesteś zainteresowany jako właściciel, inwestor bądź potencjalny nabywca.
Dlatego Raporty o Terenie OnGeo oferują praktyczną funkcjonalność o nazwie Alert o nowych MPZP.
Jak działa Alert o MPZP?
To bardzo proste. Wystarczy podczas generowania Raportu O Terenie OnGeo (www.ongeo.pl/raporty), na liście elementów raportu do wyboru zaznaczyć okno 'Alert o nowych MPZP'
Jeżeli w ciągu roku od terminu zapisania się na Alert, na wybranym terenie powstanie nowy plan zagospodarowania przestrzennego, na wskazany podczas zapisu adres zostanie wysłany e-mail powiadamiający o nowym raporcie do pobrania. Będzie on zawierał informację o zmianach w mpzp.
Usługa Alertu jest dostępna tylko dla tych obszarów, które zawierają dane o miejscowych planach zagospodarowania. Jeżeli obszar, dla którego wykonywany jest Raport nie posiada jeszcze informacji o mpzp, można skorzystać z Powiadomienia o nowych danych.
Przykładowy Raport o terenie do pobrania
